

本版新闻您想参与或爆料,请进入

企业QQ 800002939

三湘都市报网址 http://sxsdb.voc.com.cn

手机短信平台 106580007846

“书记,我不知道以后怎么找您。”

“你打我的电话,直接写信给我,都没问题,写信还免费,政府替你付邮票。”

“那我一定会给您写信的,我把我的地址给您,我们交个朋友吧。”

一个是省委常委、长沙市委书记陈润儿,一个是改制国企困难职工易升立,交换了电话号码和地址后,他俩成了一对好朋友。

10月29日,《对话长沙》第二期录制现场,陈润儿与改制国企困难职工倾心交流。

■记者 李琪 实习生 李津



陈润儿与市民面对面对话。

记者 李琪 摄

《对话长沙》第二场,陈润儿对话改制国企困难职工

## 给书记写信,政府替你付邮费

补缴费用提升养老金水平

今年60岁的易升立是长沙副食品公司长沙饴糖厂职工,2002年单位改制后下岗,目前到了法定退休年龄,却因为多年未交保险,每月只能领到500多元退休金。易升立将位于中山亭的房子出租,自己和女儿则租住在城南较偏远处,租房所获得的400元

差价是唯一的生活来源。

面对这个难题,陈润儿请长沙市人力资源和社会保障局局长周庆宪给老易出主意。周庆宪建议:易升立可以通过抵押房屋向银行贷款,补上断缴的4万多元费用,“这样你的养老金水平就肯定可以上来了。”

给每个离退休人员建医疗账户

“这个药,我一天要吃3粒,很贵,一瓶就要60多元钱。”家住砂子塘的刘成恭是长沙轴承厂职工。两年前,他患上了前列腺囊肿,而原本企业每月按时打入账号的医保费已经欠缴了两年,无法享受医保,全家只能四处举债。

“你这个要求应该满足,

‘病有所医’这个问题不仅你们关心,我们也必须解决,尤其是年岁比较大的同志。”陈润儿表示,目前长沙正在研究建立个人账户。初步设想是:政府拿一点,企业出一点,把每个企业离退休人员医疗保险的个人账户建立起来。

住房保障

2013年完成工矿企业棚户改造

车站路附近,有一栋建于上世纪五十年代的宿舍楼,今年80岁的常永词是原省日用化工总厂职工,她和常年瘫痪在床的老伴就住在这栋危房中一间不到60平方米的房子。企业改制后,房屋的修缮变得无人理会。

“住有所居是我们的生存条件,尤其是我们国有企业的职工应该给予特殊的关照和重视。”陈润儿向常奶奶介绍,在长沙推行的经济适用房货补政

策中,企业没有分配住房的国企职工,额外再加2万元。随着房价的上涨,这个标准正在研究调整。

陈润儿还向常奶奶承诺,2011年要完成长沙城外工矿企业的棚户改造,城内的2013年解决。“要尽快地实行下岗职工困难家庭每户都拥有一套住房,可不是你现在住的筒子楼,是套房,要有卫生间、有洗手间,要有厨房配套的。”陈润儿说。

新闻背后

《对话长沙》节目由陈润儿倡导策划,第一期节目播出后,很多好评的背后也有人给出了“差评”,原因是:是不是在作秀?陈润儿说:“我也看到了这个批评,也给了我动力,我们就是把作秀变成作为,使这个对话常态化,真正达到初衷设想的‘形成群众诉求的力量’。到时就不会说是作秀了。”

《12岁女孩身无分文推着爸爸来长治病》后续

## 热心人接连相助,小欣欣想说“谢谢”

为了不耽误女儿学习,爸爸托本报找家教,如果您有办法请与我们联系

本报10月29日讯 12岁的新化女孩罗欣欣带着37岁的重病爸爸罗国平来长沙治病(详见10月28日A15版),她的故事感动了长沙市民。

“很多人来看我和爸爸,还给我们送了钱和吃的,我想谢谢他

们。”今天上午,记者再次来到医院时,欣欣正在替爸爸按摩,他们的床头放了鲜花、营养品、水果,都是好心人送过来的。

目前,罗国平已接受了一套完整的检查,骨科主任医师龙文荣教授表示,经过体检检查,发现

罗国平的肌力情况非常好,只要经过长时间的康复锻炼治疗,以及精神鼓励,他完全有可能恢复至自行站立、甚至是行走的程度。

以罗国平目前的病情,进行康复治疗,至少需要2个月的时间,他不愿刚上初一的欣欣放弃学业

陪自己治病。罗国平托记者帮欣欣找个家教老师补习功课,“或者在医院附近找一家学校借读一段时间也行”。如果您能帮上忙,请与本报热线0731-84326110联系。

■记者 黄京 实习生 谭兰香 陈祯祺

经济信息

### 湖南永通长沙高校汽车巡展正式启动

◆海明 记者从广汽丰田华运丰四方店获悉,10月30日至31日,湖南永通汽车集团将组织一次长沙高校汽车巡展,首站将是

中南林科大,届时将会有数十家汽车品牌4S店在林科大喷泉广场展出。此次高校巡展的目的是为了更好地让没有时间到4S店赏车

的广大教师朋友零距离接触各个汽车品牌,而且车展期间,广大教师购车还有优惠,切切实实是一次给广大教师送福音的活动。

### 启动会员日 湖南国美打造最高服务

为了解消费新需求,十一黄金周过后,湖南国美率先在当地启动“回访会员,登门送礼活动”,同时各大门店开展会员积分抵现购商品、购配件活动,最大程度地回馈会员。

入户“需”访会员

在此次回馈会员活动中,湖南国美高管亲自到用户家中了解需求,并全面细致地讲解国美会员活动和政策,以便消费者能够享受到更全面的服务。同时借助这一契机,湖南国美还

将推出一系列会员服务计划,使当地市民享受到行业最高标准的服务。

湖南国美相关负责人介绍,作为全国最大的家电连锁卖场,国美旨在为消费者打造“一站式”购物平台,使消费者在国美畅享购物的同时也能体验到国际化的服务。一江姓顾客告诉笔者,她是国美忠诚的老用户,一系列家电都是在国美选购的,她表示在国美购物不仅能买到质优价廉的商品,同时还能享受到国美特色、差异化

的服务。

会员积分抵现享优惠

国美相关负责人表示,在原有的购物积分兑礼品的优惠基础上,会员还可参与积分抵现购商品、购配件活动,到加盟店还可享有消费折扣。另外,国美还将定期组织会员义工团等爱心活动,与会员一起回报社会。

目前,湖南国美已经建立了当地最完善的会员服务体系,无论是在服务软件、硬件方面都处于行业领先地位,在当地享有最高的用户品牌知名度和美誉度,这极大地巩固了国美在湖南家电消费市场的领导者地位。

### 11月1日 长沙拉响防空警报

本报10月29日讯 11月1日上午9时30分,当长沙全市9个区、县(市)的防空警报器和部分电视频道同时拉响防空警报时,你千万不要惊慌,这是在检验城市防空警报器的性能效果。

此次防空警鸣声将持续19分钟,每种警报间隔时间为5分钟。其中,预先警报是预先报知敌空袭来临,鸣36秒,停24秒,反复3遍为一周期;空袭警报是空袭即将或已经开始,鸣6秒,停6秒,反复15遍为一周期;最后响起的解除警报报知空袭已结束,将连续鸣放一长声。

■记者 李琪 实习生 李津

### “三声服务队”为老人服务

本报10月28日讯 长沙浏正街有一位71岁的老爷爷,住3楼,前段时间他老感觉楼上住户敲打他家的电灯,于是他天天找4楼住户吵闹。社区“三声”(爱心敲门声、节假日慰问声、特殊日子关怀声)服务队知道后,主动找老爷爷谈心交流。经过一段时间的“话疗”,老爷子才弄明白,闹心的声音来自5楼,是下水管道坏了发出的细小声音。找到了根源,老爷子也不再胡思乱想了,还主动要求加入了社区“三声”服务队。

这支“三声”服务队与需要帮助的老人“结对”,根据需要进行帮扶,至今坚持为独居老人服务,上门次数每户达60次,解决矛盾、困难事件上万起。

■记者 黄静

### 高速路上查获一群职业乞丐

日前,高支队塘渡口中队的民警在查违章车辆时竟查获一群职业乞丐,共6人,均来自贵州铜仁地区。

10月24日17时许,塘渡口中队民警发现一台货车驾驶室人头攒动,有超载嫌疑,该车驾驶员神色慌张冲关拒检,民警立即驱车追赶。很快,货车停在行车道,6名衣着褴褛者随即下车。

民警迅速指挥该车停到前方港湾处。经查,车上6人为职业乞丐。因此种行为不属于高速交警管辖,塘渡口中队民警目前已经将6人送往救助站,并针对驾驶员货运车厢载人、冲关拒检、在高速公路行车道上停车的违法行为,实施了相应的处罚。

■刘伟权

宁乡县公安局关于认领涉案(事)车辆的

## 公告

近年来,我局在办理刑事、行政案件和交通管理、巡逻执勤、接处警过程中依法暂扣机动车59辆,有的经通知后车主尚未前来认领,有的因识别号码磨损、铆改等原因无法辨认而无法查明车主,现予以公告。

请车主在公告发布后六个月内,凭《机动车行驶证》或机动车合法来历证明及本人的身份证明,到宁乡县公安局后勤保障科办理认领手续。逾期不来认领的,我局将依法对车辆作出处置。机动车清单详见宁乡县人民政府公众信息网(www.nxgov.com)。查询电话:0731-87896075(双休日除外)。

特此公告。

宁乡县公安局

2010年10月28日